

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 29 Martie 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

Operă ruptă prin divorț!

Voleibaliștii Craiovei împing în meci decisiv seria cu Dinamo

sport / 4

Un nou drum modernizat, prin contribuția Consiliului Județean Dolj



În ziua de 28 martie, a fost inaugurat un drum județean, supus modernizării, care leagă localitățile Segarcea - Drănic - Valea Stanciului cu drumul transfrontalier România - Bulgaria. Este vorba de o investiție de peste 14 milioane de euro, împărțită în două programe aproape egale, de

circa șapte milioane de euro fiecare. Reabilitarea a fost posibilă prin accesarea de fonduri de către Consiliul Județean (CJ) Dolj.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Operă ruptă prin divorț!

MIRCEA CANȚĂR

Tocmai când senatoarea Diana Ivanovici Șoșoacă era încredințată că este pe cale de a-și realiza opera vieții, simțind că face explozie de atâta beatitudine politică, a venit bomba, din partea soțului ei Silvestru Șoșoacă, pe care îl extirpase din funcția deținută în organigrama partidului, acesta la rândul său declarând în spațiul public că a depus actele de divorț, nu din gelozie, o boală pătimasă, și fosta soție va rămâne astfel fără numele care a consacrat-o. La anatomia crudă a unei realități întortocheate, soțul senatoarei a mai spus că nu-și dorește ca Diana Ivanovici să-i mai facă numele de răs. Lucrurile sunt simple și în privința partajului, asta pentru că în timpul căsătoriei cei doi soți n-au acumulat bunuri. „Își poate prelua orice alt nume, Macovei cum o chema înainte, Georgescu cum o chema înainte de Macovei sau rămâne doar cu Ivanovici”,

a declarat Silvestru Șoșoacă, la un post de televiziune, unde a mai făcut referiri și la fisurile inadecvate și unele derapaje ale „fostei”. Doamna senator este la al treilea mariaj, dar cum clamează frecvent „poate”. Brand-ul în discuție este așadar numele de Șoșoacă, care reverberează în spațiul public. Cu onoarea sfâșiată, Silvestru Șoșoacă s-a mai destăinuit că fosta lui parteneră de viață a căzut în „mirajul puterii”, după ce a devenit cunoscută și și-a schimbat comportamentul, certându-se de cel puțin 5-6 ori pe zi. La rândul său senatoarea ex-AUR, acum... SOS, a declarat, cu candidă sinceritate, că nu mai există șanse de împăcare și pentru ea Silvestru Șoșoacă este „un om mort”, care... trăiește. Silvestru Șoșoacă, destituit anterior din funcția deținută în partid, se consideră unul dintre cei mai buni organizatori, pe această linie de muncă și în

strădania sa, asiduă, s-a văzut perturbat de soția sa, care nu se pricepe deloc la munca de partid. Zbuciumul în exces nu doar l-a istovit fizic, dar l-a stors psihic, după ce se dăruise construcției partidului, cu toată ființa sa. Cuprinsă de dragostea față de oameni, nu doar cei năpăstuiți, cât de alegători în principal, pe Diana Șoșoacă n-a mai interesat-o soțul, semn că politica bate sentimentele de le ascultă cu urechea, în toate anotimpurile anului. Cu făcălețul dezvoltărilor sale Silvestru Șoșoacă mai crede acum, la spartul târgului, că nu-i ghicise sufletul însetat de parvenire politică fostei sale parteneră de viață. Și uite așa, într-o zi proiectele sublime de familie s-au năruit, fiindcă nu întotdeauna învinge binele, cum lasă impresia că gândește, cu glasul unui martir al umanității. Uneori învinge și... interesul. Mai departe n-ar trebui povestit

că m-am plictisit. Numai că și Silvestru Șoșoacă vrea să meargă mai departe în politică. Nu rupe căruța, ci doar familia, fiindcă în concepția sa curajul este firul roșu care străbate sufletul militantului veritabil și de aceea nu va abandona. Va spune lucrurilor pe nume, adică va da omului ce e al omului și mai departe după alegeri vom mai vedea, fiindcă scena politică nu e decât o șansă de carierism ieftin, un nămol în care nu mai contează care sunt ăia buni și care sunt ăia răi, din moment ce Diana Șoșoacă, cu retorica sa contondentă și nu numai, la „irizările” mult prea estice mă refer, figurează avantajos în sondaje. În acest vârtej de perplexități, miracole și subtilități, este nevoie de nervi buni, fiindcă totul e nou, totul e breaking și nerăbdarea de a înfrunta surprizele zilei de mâine tulbură somnul.

Un nou drum modernizat, prin contribuția Consiliului Județean Dolj

În ziua de 28 martie, a fost inaugurat un drum județean, supus modernizării, care leagă localitățile Segarcea - Drănic - Valea Stanciului cu drumul transfrontalier România - Bulgaria. Este vorba de o investiție

de peste 14 milioane de euro, împărțită în două programe aproape egale, de circa șapte milioane de euro fiecare. Reabilitarea a fost posibilă prin accesarea de fonduri de către Consiliul Județean (CJ) Dolj.



Drumul, în lungime totală de 24 de km, a fost inaugurat, în ziua de 24 martie. A fost reabilitat și modernizat cu fonduri europene. „Au fost lucrări ample de modernizare și reabilitare, prin accesare unor fonduri europene, în valoare totală de 14 milioane de euro, pe două programe, fiecare de aproximativ șapte milioane de euro. Sunt realizări extraordinare”, a precizat Cosmin Vasile, președintele CJ Dolj. Acesta a fost completat de vicepreședintele CJ Dolj, Antonie Solomon: „Este o plăcere să te plimbi pe drumurile din județ. Foarte multe au fost reabilitate, iar programele vor continua”. La rândul său, Nicolae Tutunaru, primarul din Segarcea, a menționat: „Consiliul Județean Dolj a făcut eforturi financiare imense pentru reabilitarea drumurilor din Dolj. În zona noastră au fost destule probleme, inclusiv cu forța de muncă, dar am primit sprijin din partea autorităților județene”.

Ce înseamnă proiectul

Investiția a vizat modernizarea a două tronsoane ale DJ 561B Segarcea – Valea Stanciului, cu lungimea cumulată de peste 24 de kilometri. Odată cu realizarea acestor investiții, întreaga arteră rutieră a fost modernizată, în condițiile în care un prim tronson, de 11 kilometri, fusese realizat anterior, cu fonduri nerambursabile accesate prin intermediul Programului Operațional de Cooperare Transfrontalieră România – Bulgaria. Obiectivul general este reprezentat de creșterea gradului de accesibilitate a unei comunități de peste 14.500 de persoane din județul Dolj la rețeaua TEN-T, comunitate localizată în zona formată din trei localități străbătute de drumul județean DJ561B, Segarcea, Drănic și Valea Stanciului. „Inaugurăm astăzi încă o investiție finalizată cu succes, care a fost realizată cu

fonduri europene și care a presupus modernizarea și reabilitarea a două tronsoane din drumul județean care leagă Segarcea de Valea Stanciului. Lucrările au vizat structura drumului, refacerea podurilor, podețelor, dar și elemente de siguranță în trafic la cele mai înalte standarde. Întregim în felul acesta o suită de proiecte a căror finalizare a fost marcată prin inaugurările din perioada recentă: 70 de kilometri ai drumului Craiova – Cetate, alți 70 de kilometri ai DJ 561A Giurgița – Plenița – limita județului Mehedinți, demersurile finanțate prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2 privind drumul județean Amărăștii de Sus – Dăbuleni sau zona alunecării de teren de la Murgăși. În ansamblu, putem vorbi despre aproximativ 300 de kilometri de drumuri județene care, în acești ultimi patru ani, fie au fost reabilitate și modernizate prin proiecte cu fonduri ne-

rambursabile, fie au beneficiat de un nou covor asfaltic, în urma lucrărilor derulate de către Societatea de Drumuri și Poduri, din subordinea CJ”, a completat președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile. În cadrul celor două proiecte de modernizare a DJ 561B, derulate în cadrul Interreg V-A România – Bulgaria, au fost executate lucrări de terasamente și lucrări la structura drumului, s-au realizat sisteme de preluare și dirijare a apelor pluviale, respectiv rigole carosabile, rigole de acostament, șanțuri pe-

reate și șanțuri de pământ. De asemenea, au fost reabilitate și modernizate podețe transversale, tubulare și dalate. În intravilanul localităților au fost amenajate punctele de acces la proprietăți, s-au executat trotuare, treceri de pietoni dotate cu panouri de avertizare cu led, cu alimentare solară, parcuri și stații de autobuz. Pentru siguranța circulației, s-au montat parapete direcționale și radare pentru măsurarea vitezei de deplasarea autovehiculelor și au fost executate și montate marcaje rezonante și indicatoare rutiere.

Voleibaliștii Craiovei împing în meci decisiv seria cu Dinamo

SCM Universitatea Craiova a egalat seria din sferturile play-off-ului campionatului, cu Dinamo, scorul fiind 1-1 după primele două meciuri. După ce a cedat dramatic în Ștefan cel Mare, scor 3-2, deși a condus cu 2-0 la seturi și a avut mingi de meci, fiind învinsă în cele din urmă în prelungirile setului decisiv, echipa lui Dan Pascu nu i-a dat nicio șansă rivalei în Sala Polivalentă. Încurajați de fani, mai mult decât la restul partidelor din acest sezon, voleibaliștii Craiovei s-au impus

după o oră și 29 de minute cu 3-0, pe seturi: 25-13, 25-20, 25-22. Au evoluat pentru echipa din Bănie: Stöhr, Čuk, Hernandez, Călin, Paez, Culafić, Diaconescu (libero), Jimenez. Sâmbătă, în Capitală, are loc meciul decisiv pentru calificarea în semifinale.

„Am jucat cu devotament, am luptat până la sacrificiu, e o victorie mare, suntem o echipă bună, putem scoate rezultate, privim cu încredere meciul de la București. La ei am fost aproape de a câștiga, după cum

am jucat. Publicul a fost fantastic, n-am avut niciodată în acest campionat asemenea suport, cu galerie organizată, le mulțumesc și mi-aș dori să mai vină” a spus antrenorul Dan Pascu.

Și duelul în care se va decide adversara seriei Craiova – Dinamo are nevoie de decisiv, Arcada Galați și SCM Zalău fiind la egalitate după primele două meciuri. În schimb, Corona Brașov și Rapid București și-au asigurat deja calificarea și se vor duela în semifinalele campionatului.



Internaționalii Științei, back in business

Universitatea Craiova a avut mai mulți jucători convocați la loturile naționale în această pauză a campionatului, dar nu toți au bifat minute la reprezentativele lor. Chemat de selecționerul Willy Sagnol la naționala Georgiei, mijlocașul Anzor Mekvabishvili a trăit numai din tribune bucuria calificării reprezentativei țării sale la Europeanul din Germania, el fiind în afara lotului la ambele meciuri din play-off disputate de gruzini la Tbilisi, cu Luxemburg și cu Grecia.

Nici Nicușor Bancu nu a făcut parte din lotul României pentru amicalele cu Irlanda de Nord și Columbia, căpitanul Universității Craiova declarând forfait cu câteva zile înaintea primei partide, din cauza unei infecții la picior care a necesitat intervenție chirurgicală. Fundașul stânga va absenta în mod sigur la meciul din acest week-end, cu Rapid, dar sunt șanse mari să lipsească de pe teren și la cel cu FCSB, din etapa a 3-a a play-off-ului.

În schimb, Ștefan Baiaram a fost pe teren timp de 65 de minute în victoria naționalei U21 a României în deplasare cu Armenia, în preliminariile Euro 2025. Baiaram a evoluat cu masca pe figură și a încasat un cartonaș galben, chiar înainte de a fi înlocuit de selecționerul Daniel Panu.

Maldonado, Soiri, Zajkov și Ndong au fost la loturile țării lor

Fundașul Denil Maldonado nu a fost trecut pe foaia de joc la meciul pe care Honduras l-a susținut săptămâna trecută, în Liga Națiunilor CONCACAF, 1-3, la Frisco (SUA) cu Costa Rica. În

schimb, stoperul Universității Craiova a fost integralist pentru Honduras în amicalul încheiat 1-1 cu El Salvador, la Houston în SUA.

Fundașul dreapta Pyry Soiri a fost titular pentru naționala Finlandei în amicalul câștigat cu 2-1, la Helsinki, împotriva Estoniei, jucătorul Universității Craiova fiind înlocuit în minutul 63. Pyry Soiri, care este a treia variantă pe postul de fundaș dreapta pentru Ivaylo Petev, după Căpățână și Vlădoiu, nu evoluase în partida din semifinalele play-off-ului pentru Euro 2024, pierdută cu 4-1 de naționala Finlandei, la Cardiff, în fața Țării Galilor, în week-end-ul trecut.

Fundașul Basilio Ndong a participat la ambele meciuri amicale disputate în Arabia Saudită de naționala Guineei Ecuatoriale, 2-0 cu Cambodgia și 0-1 cu Insulele Capului Verde.

Stoperul Gjoko Zajkov nu a participat decât la al doilea amical disputat de naționala Macedoniei de Nord în Antalya, la complexul Mardan, 0-1 cu Muntenegru. Zajkov, care nu fusese utilizat în partida anterioară, 1-1 cu Moldova, a jucat 77 de minute contra muntenegrenilor.

Badelj, impresionat de Garita, fost la FC Argeș

Fundașul central croat al Universității Craiova, Juraj Badelj, nu a mai fost convocat la naționala de tineret a țării sale, dar rămânând la echipa de club, a răspuns întrebărilor fanilor pe pagina oficială de facebook și totodată a fost implicat în acțiunea de protejare a mediului, alături de juniori și junioare ale clubului și

elevi ai Colegiului Național Militar „Tudor Vladimirescu”, scopul fiind plantarea de copaci în comuna Apele Vii.

Juraj Badelj, care a fost titular în ultimele meciuri ale Universității Craiova, spune că și-ar dori să calce pe urmele lui Costică Ștefănescu, al cărui tricou omagial l-a purtat înaintea partidei din Gruia, cu CFR Cluj. Întrebat care a fost cel mai reductibil atacant cu care s-a confruntat în duelurile din campionat, croatul de 20 de ani spune că acesta a fost Arnold Garita, care juca la FC Argeș și pe care l-a întâlnit chiar în meciul de debut la Universitatea Craiova.

„Cele cinci calități principale pe care trebuie să le aibă un fundaș sunt viteza, forța, lovitura de cap, comunicarea cu colegii și calitatea pasei. În cazul meu, forța ar fi principalul atu. Suporterii noștri sunt nebuni, nebuni, dar într-un sens pozitiv, îmi place foarte mult cum cântă, cum ne susțin, coreografiile pe care le fac. Sper să fie prezenți în număr mare la meciul cu Rapid și să ne susțină pe tot parcursul meciului. Am auzit despre câțiva jucători din Craiova Maxima, dar nu-i știu pe toți, am auzit de Ștefănescu, Tilihoi, Balaci și Cârțu. La meciul cu CFR Cluj am purtat tricoul cu numele lui Costică Ștefănescu și mi-aș dori să fiu ca el. Tata este persoana care mi-a fost mereu alături și care sper să fie în continuare lângă mine în tot ceea ce fac. Sunt mulți atacanți buni în campionatul României, dar în minte mi-a rămas adversarul din meciul meu de debut în România, Garita de la FC Argeș, el este un atacant ex-

trem de puternic, greu de marcat” a spus Juraj Badelj într-un Q&A inițiat de clubul din Bănie.

Universitatea Craiova întâl-

nește Rapid București, sâmbătă, de la ora 21.00, pe arena „Ion Oblemenco”, în etapa a doua a play-off-ului.

Liga I, play-off, etapa II

Sepsi – CFR Cluj, vineri, ora 20.30
„U” Craiova – Rapid, sâmbătă, ora 21
Farul – FCSB, duminică, ora 21

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	1	1	0	0	2-1	35
2. Craiova	1	1	0	0	2-1	28
3. Rapid	1	0	0	1	1-2	28
3. CFR Cluj	1	0	0	1	1-2	27
5. Farul	1	1	0	0	2-1	25
6. Sepsi	1	0	0	1	1-2	22

Play-out, etapa II

Voluntari – Hermannstadt, vineri, ora 17.30
Botoșani – Poli Iași, sâmbătă, ora 15.45
„U” Cluj – UTA, sâmbătă, ora 18
Fcu – Oțelul, duminică, ora 14
Dinamo – Petrolul, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	1	1	0	0	3-0	24
2. Oțelul	1	1	0	0	1-0	20
3. UTA	1	1	0	0	4-3	23
4. Hermann.	1	1	0	0	3-0	23
5. Petrolul	1	1	0	0	1-0	21
6. Poli Iași	1	0	0	1	0-1	17
7. Fcu Cv	1	0	0	1	0-1	16
8. Dinamo	1	0	0	1	0-3	15
9. Voluntari	1	0	0	1	3-4	14
10. Botoșani	1	0	0	1	0-3	10